
Notulen MR vergadering 22 november 2011 
Aanwezig: Alex, An,Tobi, Ria, Roland en Maartje 
Ouders: Marie-Louise Dusée, Ronald Dankers, Esther Kienhuis 
Afwezig: Remko 

     
 
1. Vaststellen agenda. 

Agendapunten die nog een keer op de agenda moeten: 

- Jaarplan team bekijken 

- Taakverdeling MR maken 

- Ouderparticipatie brief van Marie-Louise bespreken 

- Verslag jaarvergadering MR/OR/Stichting goedkeuren 

We kijken of we hier vandaag aan toe komen, anders een volgende vergadering op de 
agenda zetten. 

 

2. Verslag vorige vergadering. 

Goedgekeurd. 

Actiepunten:  

- Documenten van de GMR, waren niet voor ons, Irma heeft teveel bijlagen 

doorgestuurd. Is dus nu afgewerkt.  

- Stukje in de krant over jaarrekening in de gemeente door Marius: Ria licht toe. In 

2010 vielen we nog onder het gemeentebestuur, dus Opmaat moet nog 

verantwoording afleggen over 2010 aan de wethouders en de raad. In de 

commissievergadering zou dit als hamerstuk afgewerkt worden, vooraf waren er geen 

vragen over het stuk. Tijdens de vergadering zijn er allerlei vragen gesteld over 

onduidelijkheden en ontstond er een discussie. Omdat dit niet volgens de officiële 

weg gebeurd is omdat Marius daar als toehoorder was heeft Marius aangegeven 

geen antwoord te willen geven op dat moment in die vergadering ivm vele 

aanwezigen (pers, toehoorders, enz.) hij zou dit wel in een kleinere setting toe willen 

lichten. Daarom is de jaarrekening niet goedgekeurd en heeft dit in de krant gestaan. 

Later is in een kleinere groep met de juiste mensen de jaarrekening besproken en 

goedgekeurd. Goed om via de gemeente een rectificatie te laten plaatsen in de krant 

over de jaarrekening, de Driehoek komt zo negatief over, dit namens de stichting 

aanvragen via Marius. 

 

3. Mededelingen. 

Ronald Dankers en Esther Kienhuis zijn aanwezig omdat zij gehoord hebben van de 

begroting en de jaarrekening, zij zijn hiervan geschrokken en willen graag horen hoe het 

ervoor staat. Ronald heeft a.s. donderdag een GMR vergadering over de begroting van 

alle Opmaat scholen. 

 

4. Ingekomen post. 

-     Brief van 0800-5010, informatienummer voor ouders met algemene vragen. Alex                                                                                               

hangt deze folder op de prikborden in de hal ter info voor ouders. 

- Mail Werner, wordt besproken bij punt 6 huisvesting. 

 
 
 



5. Uitgaande post. 

Geen. 

 

6. Info vanuit werkgroep Huisvesting. 

Werkgroep is dit schooljaar 2x bij elkaar geweest met gemeentelijke werkgroep 

nieuwbouw (MIKZ, Woningstichting, architect, Laride en gemeente). Op dit moment is het 

nog niet besproken in de gemeenteraad. Augustus 2014 in de nieuwe school starten is 

de datum vanuit de gemeente (= meest gunstige scenario).  

Ria en Alex zijn gaan kijken bij Starrenbos, omdat een aantal dingen hetzelfde zijn en 

knelpunten te bespreken die zij hebben ervaren.  

Werner Hermans (ouder die deelneemt aan de werkgroep) heeft contact gehad met de 

gemeente. Daarin leggen zij uit via een mail wat zij op dit moment aan het doen zijn, 

vooral vooraf wat zaken ‘wegwerken’ zodat het straks wat sneller gaat, al met al worden 

er hele kleine vooruitgangen geboekt dus. 

1 december is er een extra vergadering met de stuurgroep en de woningstichting omdat 

zij nu graag duidelijkheid willen. Werkgroep blijft er bovenop zitten, zij komen 6 december 

weer bij elkaar. Als MR belangrijk om de huidige huisvesting goed in de gaten te houden 

omdat we voorlopig nog geen nieuwbouw hebben. De planning voor nieuw meubilair voor 

de open dag in maart loopt nog goed op schema, eventueel wordt ook het leerplein aan 

de Koestraat nog ‘opgepimpt’. De akoestiek is verbeterd in de Koestraat, het leerplein is 

bewerkt met platen tegen het plafond aan, het verschil is goed te merken, galmt veel 

minder. Voor schoolvieringen bekijken of we niet beter, wat betreft ruimte, in de aula van 

de Koestraat kunnen gaan zitten. 

 

7. Jaarrekening en begroting. 

Ria licht toe. Er is maandag na de herfstvakantie een bijeenkomst geweest van alle 

directeuren en raad van bestuur.  

-  Marius heeft daar toegelicht dat toen zij het model op gingen stellen om de 

begrotingen te maken er veel scholen met een negatief saldo zitten. De negatieve 

saldo’s leveren ernstige tekorten op en nu gecommuniceerd met alle directeuren wat 

dit verder voor gevolgen heeft.  

- Bovenschools is op papier gezet welke scholen in de afgelopen 4 jaren bij elkaar op 0 

uitkomen. Wij komen dan ongeveer op 0 uit. Een aantal scholen zitten ver in de min 

en een aantal scholen zitten in de plus.   

- Bovenschools zijn er veel meer kosten (huur kantoor, extra medewerkers 

administratie) deze heeft daarom ook een negatieve begroting.  

- Ronald Dankers geeft aan dat dit a.s. donderdag ook in de GMR besproken gaat 

worden, hij geeft aan dat dit al bijvoorbeeld over Leonardo onderwijs al aangegeven 

is, zij gaan hier donderdag nog dieper op in. Wat betreft Leonardo onderwijs gaat 

ondergebracht worden bij WSNS Tilburg om daar specialisme te zoeken. 

- Opdracht aan alle scholen meegegeven om te kijken waar je dit schooljaar nog op 

kan bezuinigen. Een aantal scholen heeft minder leerlingen dan dat ze begroot 

hadden en moeten nu meteen dit oplossen door grotere groepen te maken.  

- De kosten voor leerkrachten zijn begroot door foute berekening op 56.000 kosten per 

jaar dit is werkelijk 59.000, hierdoor komen alle scholen in de problemen. De eerste 

jaren in de lumpsum kreeg je nog een correctie hierop, die is nu afgelopen.  



- Een aantal leerkrachten staan op de payrol (uitzendregeling) dit blijkt hele hoge 

kosten te hebben, al deze leerkrachten gaan uit de payrol, dit heeft voor de Driehoek 

een klein gevolg, alleen Meggie zit hier voor één dag hierin. 

- Door het ministerie zijn we verplicht om over te stappen van WSNS Bladel naar 

Tilburg, er zijn postcode samenwerkingsverbanden gemaakt, ipv 20 komen er zo 5/6 

samenwerkingsverbanden, wij horen met postcode dan bij WSNS Tilburg. Wij krijgen 

nu een bepaald bedrag van WSNS Bladel, bij WSNS Tilburg moeten we eerst 

aanvragen wat we nodig hebben, dus wat betreft leerlingenzorg is er minder geld. 

- Als Driehoek hebben we nog reservepotje. De vraag is of dit van ons is of Opmaat 

hier aanspraak op kan maken. Dit zou dan bij de gemeente of via het oude bestuur 

nog achterhaald moeten worden. Je zou hiermee het ‘gat’ wat er is nog kunnen 

vullen. Dit potje zou je ook hard nodig hebben bij de nieuwbouw, daar is het ook 

eigenlijk voor bestemd in eerste instantie. 

- Het zou goed zijn om de aantal leerlingen per groep niet te groot te maken. Als we in 

augustus 2012 11 groepen maken hebben we gemiddeld 25 leerlingen per groep. 

- We hebben 14,5 FTE nodig voor 11 groepen, we houden dan 3,5 FTE over 

(overhead) voor o.a. leerlingenzorg, directie,ict en bouwcoördinatoren. We gaan nog 

bekijken als Driehoek waar we de overhead voor gebruiken. 

- Fons gaat met pensioen in januari, we vullen die vacature niet op, maar gaan met 

Hanneke en Saskia de taken van Fons wel invullen.  

- Extra kosten LB functies worden bekostigd vanuit subsidie. Opmaat zou kunnen 

besluiten om te stoppen bij het behalen van 16% in LB. 

- Ernest geeft nu schaken als onderwijsassistent, hij is nog in tijdelijk dienstverband. 

Om aan hem geen verplichtingen te hebben stoppen zijn lessen en gaan we kijken of 

en hoe we de schaaklessen gaan invullen. Anders hebben we verplichtingen aan een 

onderwijsassistent die alleen schaken mag geven. 

Afspraken die gemaakt zijn binnen Opmaat: 

- Begroting 2012 moet op 0 staan, met de nieuwe cijfers berekend. 

- Vacaturestop, dit betekend voor ons dat vervanging voor Fons die in januari in 

pensioen gaat niet mogen invullen.  

- Per school gaan bekijken wat je op korte termijn kan veranderen, voor de Driehoek 

betekend dit o.a. in 2012-2013 één kleutergroep eraf en dus één leerkracht minder.  

 

Ria licht verder de exacte cijfers voor de nieuwe begroting toe. Als hier nog 

vragen/opmerkingen of onduidelijkheden over zijn kun je bij Ria terecht. 

 

!Belangrijk om plaatje naar ouders tijdig te communiceren om onrust te voorkomen. Ria 

wacht even af hoe de vergadering van de GMR donderdag loopt en kijkt dan hoe zij of 

Marius met de ouders gaat communiceren hoe de stand van zaken is! 

 

8. Stukje driehoeksnieuws. 

Roland maakt stukje voor 5 december. Daarin komt: huisvesting; werkgroep is actief en 

heeft weer een aantal stappen gezet. Schoolplan is goedgekeurd. Begroting is besproken 

en het ziet er naar uit dat we een sluitende begroting hebben. 

 

9. Rondvraag. 

geen. 

 



10. Sluiting 

22.14 uur  

 

Actielijst: 
Conceptbrief ouderbetrokkenheid doornemen     Allen 
Met Ria opmerkingen bij het scholingsplan bespreken    Remko 
Goedkeuringsbrief nascholingsplan aan Ria sturen     Alex 
Jaarplan mailen naar MR        Ria 
Brief goedkeuring schoolplan naar Ria      Alex 
Folder 0800 nummer op prikbord hangen      Alex 
Notulen 11 oktober op de site laten plaatsen     Maartje 
Stukje driehoeksnieuws voor 1 december maken     Roland 
Agendapunten: taakverdeling MR, jaarplan team, brief Marie-louise,   Remko 
jaarverslag OR/MR/Stichting op agenda van 17 januari     
 

 
 
 
 

Volgende vergadering 17 januari 20.00 uur bij Tobi. 
 
 
 

 


